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Требования к оформлению статьи

Статьи принимаюся на трех языках: казахский, русский и английский. 
Общий объем одной статьи не более 5 страниц формата А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, через одинарный межстрочный интервал. Имя файла и отдельные файлы должны называться фамилией автора.
Название статьи (шрифт Times New Roman, полужирный, ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ, кегль 12) – по центру листа.
Авторские инициалы, фамилию, должность и место работы, ученое звание и степень, e-mail (шрифт, полужирный, курсив, кегль 12) необходимо разместить по центру листа после названия статьи.
Перед основным текстом распологается аннотация и ключевые слова на трех рабочих языках. Аннотация должна содержать не более 3-х предложений.
Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках в виде соответствующего номера по списку использованных источников. Список литературы формируется по мере упоминания. 
В таблицах, рисунках, формулах не должно быть разночтений в обозначении символов, знаков. Рисунки должны быть четкими, чистыми. На рисунки и таблицы в тексте должны быть ссылки. Рисунки и таблицы должны иметь название. Фотографии и рисунки должны быть высокого качества разрешением не менее 2000х3000 пикселей в формате JPEG, PNG.
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